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Subsidiëring via het Turnhoutse Sportfonds

Definities: 

Sportfondscommissie: werkgroep van leden uit de sportraad die de projecten beoordelen.

Duurzaam: de gebruiksduur van het materiaal wordt door de werkgroep op minimum 5 jaar geschat.  Het gesubsidieerde goed blijft minstens 5 jaar in bezit van de betoelaagde vereniging.

Project:  één aanvraag en de offerte(s) van alle duurzame investeringen die de club de volgende 12 maanden  denkt uit te voeren.  Een project kan bestaan uit meerdere facturen, maar dit zijn allemaal duurzame investeringen.  Het totaalbedrag is groter dan 1500 euro.  

Factuur: bewijs van betaling met de vermelding ‘factuur’ en met een factuurnummer.

Doel? 

De kwaliteit in de Turnhoutse sportverenigingen verbeteren door hen te stimuleren tot aankoop van veilig en kwaliteitsvol materiaal.  Investeringen zijn gepland en doordacht.

Voor wie? 

Alle Turnhoutse sportverenigingen die duurzaam sportmateriaal aankopen, sportgerelateerde verbouwingen uitvoeren of een sportgerelateerde ruimte bouwen.

· De vereniging moet in hoofdzaak eigenaar of beheerder zijn van de infrastructuur of het goed waarvoor de subsidie bestemd is.

· De vereniging mag geen commerciële doelstellingen hebben of gedirigeerd worden vanuit een winstgevende organisatie.

· De investering moet een verwezenlijking, verbetering, uitbreiding of behoud van sportaccommodaties, -terreinen of –uitrusting tot doel hebben.  

Aanvraagprocedure:

Turnhoutse sportverenigingen kunnen maximum één project indienen per jaar.  Zij doen dit ofwel vóór 31 januari en voor  31 augustus, met het hiervoor bestemde formulier ‘Aanvraagformulier project Sportfonds’ dat ze vinden op www.turnhout.be onder ‘cultuur en vrije tijd’ – verenigingsleven – ‘subsidies en ondersteuning’ of aan te vragen via de sportdienst.  

Toekenning:

De sportfondscommissie bespreekt de aanvragen in februari en in september.  Zij kennen een nummer toe aan het project en alle offertes die voldoen aan de hieronder genoemde criteria. 

De kosten die in aanmerking komen wordt  in schijven verdeeld:

Schijven 
tot 5000 euro



20%



5000 –10 000 euro


7%

Er wordt maximum 6 000 euro per dossier uitgekeerd en maximum  3000 euro per jaar.

3000 euro in jaar één, 2000 euro in jaar 2 en 1000 euro in jaar drie.

Berichtgeving van subsidie

De clubs worden vóór 1 maart en vóór 1 oktober op de hoogte gebracht van de te verwachten subsidies bij uitvoering van het totale project en het inleveren van de facturen.  Zij ontvangen hierbij twee formulieren (zie afrekeningsprocedure) 

· Afrekeningformulier Sportfonds – volledige uitvoering project

· Afrekeningformulier Sportfonds – gedeeltelijke uitvoering project

De werkgroep beschikt over 5000 euro per periode.  Indien dit onvoldoende is voor alle in aanmerking komende projecten, worden de toelagen proportioneel verminderd.  

Afrekeningprocedure

De subsidie wordt uitgekeerd:

· Nadat alle facturen die behoren tot één project gebundeld zijn binnengebracht op de sportdienst op de daarvoor bestemde formulieren (Afrekeningformulier Sportfonds – volledige uitvoering project)

of

· Na het binnenbrengen op de sportdienst van de tot dan toe uitgevoerde investeringen op de daarvoor bestemde formulieren (Afrekeningformulier Sportfonds – gedeeltelijke uitvoering project).   Het aanvraagformulier project Sportfonds vermeldt een uiterste datum voor het binnen brengen van dit formulier.  De uitgevoerde investering moet wel groter zijn dan 1500 euro.  Enkel de uitgevoerde investeringen komen in aanmerking voor subsidies.

Indien op het eind van de periode blijkt dat de clubs hun aanvragen niet uitvoerden, kan het restbedrag nog verdeeld worden over de clubs die hun project wel voltooiden en  waarvoor het te betoelagen bedrag proportioneel verminderd werd omwille van teveel aanvragen.

De sportraad kan op advies van het sportfondscomité en op basis van de ingediende dossiers een subsidie van het fonds toekennen.

Bijkomende Voorwaarden:

· Kosten van een architect komen in aanmerking indien er een bouw wordt gezet.  Dit voor maximum 5% van het investeringsbedrag dat in aanmerking komt.

· Keuringen en verzekeringen komen niet in aanmerking.

· Bedragen worden geteld exclusief BTW, indien de vereniging BTW-plichtig is.

· Onderhoud komt niet in aanmerking

· De bouw of het verbouwen van kantines komt niet in aanmerking.

· Verenigingen die al via een ander Turnhouts fonds gesubsidieerd worden voor dezelfde werken/ materiaal, komen niet meer in aanmerking.

· Indien één of meerdere van bovenstaande voorwaarden wijzigen nadat de subsidie is toegekend, dient de sportraad hiervan persoonlijk in kennis gesteld te worden.

· Indien er geen aanvraag en offerte binnenkwam in de voorgestelde periodes komt de investering niet in aanmerking voor subsidiëring.  Enkel gevallen van heerkracht/dringende investeringen kunnen door de werkgroep nog besproken worden.

Overgangsprocedure

Deze regeling geldt vanaf september 2008.  Voor aanvragen met facturen die voor 31 augustus 2008 binnenkomen geldt de huidige regeling.  
Voorbeeld:

Club X dient voor 31 januari een aanvraag in en vier offertes,  nl. 

Offerte A :
500 euro

Offerte B :
900 euro

Offerte C :
2 000 euro

Offerte D : 
3 000 euro



6 400 euro

Indien de werkgroep alle facturen goedkeurt worden deze normaal als volgt betoelaagd :

1000 euro op de eerste schijf van 5000 euro 

98 euro op de resterende 1400 euro

1 098 euro in totaal.

De club krijgt hiervan van de werkgroep bericht.  Zij kunnen de investeringen spreiden, vb. in maart factuur A, in mei factuur B, in augustus factuur C en in december factuur D.  Deze worden achteraf gebundeld binnengebracht op de sportdienst met de vermelding ‘X-A; X-B; X-C, X-D’ en na controle ontvangt de club 1 098 euro.  Indien zij enkel Factuur A en B binnenbrengen komen ze niet in aanmerking voor toelagen, omdat het totaalbedrag maar 1400 euro bedraagt.

Indien ze enkel A, B en C uitvoeren en D niet meer uitvoeren in datzelfde jaar, kan de club de facturen binnenbrengen met een brief dat project X afgerond is.  De berekening is dan als volgt: 

Factuur A:
500

Factuur B :
900

Factuur C :
2000

 3400 euro.

Zij ontvangen 20% van hun investering en dus 680 euro.
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