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 Verslag Algemene Vergadering SAR van 16 oktober 2023
Aanwezig: Dierckx Lief, Rosé Patrick, Aerts Hubert, Lauwers Marie, Thielemans Astrid, Appels Jose, Theeuws Josette, Hertogs Ria, Swerts Luc, Dielis Lia, Scheltjens Frans, Holten Myriam, Quadflieg Elly, Van Gorp Rita, Jongbloet Cinne, Smets Jef, Malfait Jef, Van den Broeck Leen, Jacobs An, Verheyen Kelly, Van Rossum Line, Huybrechts Tania, Broeckx Rosette, Van Den Broeck Leen (verslag)
1. Welkomstwoord door voorzitter Rosette Broeckx

2. Iedereen digitaal mee (Line Van Rossum – stafmedewerker zorg en senioren)

Presentatie in bijlage

Voor steeds meer dienstverlening kan of moet je online werken. Voor heel veel mensen is dit echter niet zo evident. Niet iedereen is digitaal (volledig) mee. Daarom hebben de lokale besturen van de Regio in Transitie de handen in elkaar geslagen om met subsidies van de overheid zoveel mogelijk mensen digitaal vaardig te maken. Via verschillende projecten willen we, elke inwoner die dat wil, een kans geven deel te nemen aan de digitale samenleving. 
We voorzien daarom verschillende opties waar je terecht kan met vragen omtrent digitale vaardigheden:

1. Digipunten - Inloopmomenten; deze zijn volledig gratis. Inschrijven is niet nodig
Ook (senioren)verenigingen kunnen op hen beroep doen voor initiaties en workshops binnen hun vereniging.
.
2. Digipunt-aan-huis; Dit is een samenwerking met studenten. Voor burgers die minder mobiel zijn. Ze komen 1 u langs. Aanvraag via 014 41 82 18.


3. Mobiel Digipunt: rondreizend Digipunt doorheen 6 gemeenten van R.I.T. 
Zij zullen o.a. in week van senior op 23 november in lokaal dienstencentrum De Wissel, Nand Peetersstraat 33 van 11u30 tot 14u30 aanwezig zijn.


4. Outreachers: Het doel is om de digitale drempel te verlagen en zo mensen toe te leiden naar digitale vaardigheden. In Turnhout volgt Ellen Van Dun dit op. 

Zij zullen op verschillende vindplaatsen aanwezig zijn bijvoorbeeld in het Welzijnsonthaal, buurtcentra,

5. Verder bieden we ook initiaties en workshops aan, zowel voor beginners als voor wie de basis al mee heeft. 
6. In de nabije toekomst zal het ook mogelijk zijn om laptops uit te lenen aan mensen die zelf geen computer hebben.

7. Project om via de stad een internetaansluiting te krijgen aan verminderd tarief. 

Oproep: 

· Ben je kortelings bij naar een inloopmoment geweest, is het Digipunt bij je aan huis geweest, … laat ons weten wat je ervan vond. 
· Bij deze lanceren we nog graag een oproep tot vrijwilligers voor het begeleiden van openingsmomenten. Interesse; geef je naam dan door aan Tania. 
De folders zijn nog in opmaak. Van zodra ze klaar zijn zullen ze breed in de stad verspreid worden, bijvoorbeeld bij dienstencentra, seniorenverenigingen, apothekers,…
Alle info, contactgegevens en link naar website vinden jullie terug in de presentatie.

3. Project ‘digitale dienstverlening’ (Tania Huybrechts – beleidsadviseur senioren)
Turnhout kreeg ook middelen voor het project “City Deal” Hier is de bedoeling om de eigen digitale dienstverlening te laten evalueren door verschillende doelgroepen. Tijdens een eerste testmoment testten we het digitaal veranderen van adres. Nu, in een tweede testmoment evalueren we het onlineformulier voor de aanvraag van een evenement aan het evenementenloket van de stad.
Tijdens het testmoment zoeken we antwoorden op :
Waar bots je op? Vind je dit document makkelijk terug op de website? Wat kan beter? 

Tania doet een oproep voor kandidaten voor de praktijktest.
Griet, Elly, Astrid, Myriam en Patrick bekijken dit formulier thuis eens rustig en geven ons tegen ten laatste 31 oktober feedback via mail.
Belangrijk! Bij het invullen van het evenement dat je fictief wil organiseren zet je steeds “TEST seniorenraad” – en dan de naam van je evenement. Dit is noodzakelijk. Zo zien de mensen van het evenementenloket dat het om een test gaat.
Met Ria, Lia, Josette, Cinne, Tania hebben we 26 november om 10u afgesproken in het stadskantoor, lokaal Eyssels om samen dit document te bekijken.

4. Voorstelling  ‘Memorandum’ (Rosette Broeckx – voorzitter seniorenraad)
Memorandum in bijlage

Deze inspiratienota werd opgemaakt door de werkgroep “memorandum” van de Turnhoutse seniorenraad en op 28 augustus, op een persconferentie, voorgesteld aan de politieke partijen. Alle politieke partijen, actief in Turnhout, ontvingen een exemplaar. 
Het is een inspiratienota waarmee we de noden en verwachtingen van de Turnhoutse senioren willen overbrengen aan de politiek. We vragen hen om de speerpunten in dit memorandum mee op te nemen in hun verkiezingsprogramma, de thema’s op hun politieke agenda te zetten en hopen dat deze zo een concrete vertaling krijgen in het toekomstige lokale beleid.

De resultaten van het seniorenbehoeftenonderzoek (wetenschappelijk onderbouwd)  dat doorging in april 2022 vormde mee de basis van ons memorandum. 

De nota steunt op 7 pijlers:
· Wonen en huisvesting

· Mobiliteit en veiligheid in het verkeer

· Publieke ruimte en gebouwen
· Welzijn, gezondheid en zorg 

· Communicatie en digitale vaardigheden

· Sociale en culturele participatie

· Maatschappelijke participatie
Het volledige memorandum is binnenkort ook terug te vinden op de website van de stad
www.turnhout.be/senioren


Schepen Kelly Verheyen bedankt uitdrukkelijk de medewerkers aan dit Memorandum. Het zit goed in elkaar en werd tijdig gecommuniceerd aan de politieke partijen zodat deze er nu al mee aan de slag kunnen gaan. 


5. Week van de senior (Rosette Broeckx – voorzitter seniorenraad)

Allerlei activiteiten voorzien in de week van maandag 20 tot en met zondag 26 november 2023 - Brochure in bijlage

De werkgroep “seniorenweek” van de seniorenraad heeft een gevarieerd programma samengesteld. Verschillende partners werden door hen gecontacteerd en stapten mee in. We dromen ervan om volgend jaar nog meer partners warm te kunnen maken om deel te nemen. Dit is ook voor hen een gelegenheid om hun werking aan een breder publiek voor te stellen.  
We hebben er zoveel mogelijk naar gestreefd om de activiteiten gratis te houden zodat alle senioren er aan kunnen deelnemen. 
Noteer de retrofuif op zondag 26/11 met stip in jullie agenda. Gezellig samenzijn en /of dansen op muziek van de jaren ’60-’70-’80. Breng zoveel mogelijk volk mee. 
Er is geen eten voorzien maar er zal een foodtruck op de parking staan waar je eventueel zelf eten kan kopen. Menu’s zullen op de tafels gelegd worden.
Hoe verloopt de communicatie m.b.t. de seniorenweek?
Onze communicatiekanalen zijn jammer genoeg beperkt.
· Brochures, flyers en affiches gemaakt – o.a. verdeeld bij de verschillende lokale dienstencentra, bib, ‘t Antwoord, sporthal,…
· Webstie van de stad

· Facebook seniorenraad en “ge zijt van Turnhout”

We doen een warme oproep aan de aanwezigen om actief reclame te maken voor de seniorenweek en vragen aan de seniorenverenigingen om flyers en brochures te verspreiden via hun vereniging, op “Koffie’s, in hun nieuwsbrief te zetten,…
Het is immers een week om ALLE senioren op een positieve manier in beeld te brengen en hen eens te verwennen.

Vraag:
Waarom niet een uitneembare flyer in de Stadsmagazine?
Waarom is de Binkenpost stopgezet. Dit zou voor dit initiatief een goed communicatiekanaal zijn geweest.

Alle actuele info vind je steeds op de website van Stad Turnhout www.turnhout.be/senioren 
Let wel op: voor sommige activiteiten moet je rechtstreeks contact opnemen met de organisator. Bv. voor de Dinamo activiteiten, zwembad Turnhout, UGC Turnhout.

Inschrijven kan online via www.turnhout.be/seniorenweek of leen.vandenbroeck@turnhout.be

6. Inloophuis voor mensen met dementie (Tania Huybrechts – beleidsadviseur senioren)
Op vrijdag 24 november 2023 wordt het fysieke (inloop)huis voor mensen met dementie officieel geopend.om 11u zal er een persconferentie zijn. 
De werking zal dan ook effectief van start gaan om 13.30u. 
“Het inloophuis voor mensen met (een vermoeden van) (jong) dementie en hun naasten is te vinden in het nieuwe Lokaal Dienstencentrum “De Wissel”, Dokter Nand Peetersstraat 33 (Niefhout). 

Dit inloophuis zal elke laatste vrijdag van de maand open zijn tussen 13.30u en 16.30u zonder afspraak. Er zijn telkens 2 professionele medewerkers en een aantal vrijwilligers aanwezig die voeling hebben met de doelgroep. Je kan er terecht voor al je vragen rond (vermoeden van) dementie, hulpverlening, vragen over diagnose, financiële info,…of gewoon even binnenspringen voor een babbeltje hetzij met de vrijwilligers, hetzij met lotgenoten.
7. Toelichting ‘kaartje van de stad bij overlijden partner’ (Tania Huybrechts – beleidsadviseur senioren)

Uit de resultaten van het senioren behoefteonderzoek kwam naar voor dat vele senioren zich eenzaam voelen. Vooral de periode vlak na het overlijden van de partner blijkt een kantelmoment. We willen deze mensen dan ook graag op de hoogte brengen van wat er allemaal bestaat qua ondersteuning en verwijzen naar een lokaal dienstencentrum in hun buurt of het Welzijnsonthaal
Momenteel worden aan burgers die pas weduwe/weduwnaar zijn geworden een kaartje gestuurd met oprechte deelneming. Op de achterkant van deze kaartjes staat een verwijzing naar een lokaal dienstencentrum in hun buurt, mochten ze daar nood aan hebben.

Wegens de privacywetgeving kunnen we op dit moment enkel kaartjes sturen omdat we niet zonder toestemming van de betrokkene gewoon aan de deur mogen aankloppen zonder dat deze zelf de vraag heeft gesteld. Het initiatief moet dus van de persoon zelf komen. Laat dat nu net het moeilijke zijn en zeker op dat moment. Maar het is niet anders. We kunnen momenteel ook enkel een kaartje sturen naar de  gehuwden. Er zijn dus een hoop mensen die we hierdoor missen. Om hieraan een beetje tegemoet te komen, liggen deze kaartjes ook in de dienstencentra en binnenkort  hopelijk ook bij de begrafenisondernemers. Zij kunnen dan eventueel dit kaartje afgeven aan de partner van niet gehuwde koppels.
Misschien dat hier ook de seniorenverenigingen in kunnen ondersteunen? Reactie: moeilijk want niet alle mensen zijn aangesloten bij een vereniging.
8. Update themagroepen seniorenraad
· “Safer Cities” (Griet Van Rooy)
Dit project gaat over straatintimidatie en veiligheid. Men werkte rond vragen hoe onveilig voel je je? Welke plaatsen vermijd je? Resultaat: we voelen ons onveilig, maar hebben nog niets concreets meegemaakt. Onveiligheidsgevoel komt door fietsers, op openbaar vervoer, … 
In november worden de resultaten meegedeeld en worden er concrete acties aan gekoppeld.

· Evenementen; retrofuif, Turnhout by Night

Turnhout by Night; datum ligt vast op 20 januari. Inschrijvingsgeld komt op 3 euro. Locatie St. Pietershoek. Koffie en gebak worden weer voorzien.

9. Varia

· Naar aanleiding van de presentatie van het Memorandum stelt de algemene vergadering dat er de laatste jaren veel veranderd is in het gebruik van vervoermiddelen. Zo zijn er veel appartementen bij gekomen maar is er te weinig parkeerplaats voor fietsen. Gevolg veel fietsen op de stoep voor de appartementen waardoor de doorgaan bemoeilijkt of versperd wordt. Idem voor bakfietsen.
Stoepen zijn vaak ook nog niet aangepast aan het veelvuldig gebruik van rollators. 

· Tijdens Turnhout Kermis en het openingsmoment van de Warande waren verschillende parkeerplaatsen voor mensen met een handicap ingenomen door het evenement zelf. Mensen met een handicap konden niet dicht bij het evenement parkeren. Zij kregen als antwoord van de dienst mobiliteit dat ze konden parkeren hetzij in de parking van Turnova, hetzij in de ondergrondse parking aan de Warande. Hierbij wordt vergeten dat deze parkings betalend zijn, ook voor mensen met een parkeerkaart voor mensen met een handicap en bovendien vrij duur zijn. 
Bovendien durven heel wat chauffeurs de smalle doorgangen tussen de verschillende parkeerverdiepen niet in /op te rijden evenals de steile uitgang.
De vergadering signaleert dat aannemers nog steeds werfketen op parkeerplaatsen voor mensen met een handicap zetten.

· Dringend op zoek naar een communicatiecoach; meedenken hoe maken we ons beter kenbaar kunnen maken? 
· Openbare toiletten; inzetten op openbaar toiletten, komt opnieuw op de politieke agenda. Waar? Ideeën mag je aan Tania bezorgen. 

De volgende Algemene vergadering gaat door op maandag 5 februari 2024
Waar deze zal doorgaan, wordt later nog meegedeeld.

Rosette Broeckx






Tania Huybrechts

Voorzitter







Secretaris
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