Algemeen vergadering SAR – maandag 7 oktober 2024
Aanwezig: Chris Van Aken, Wies Broeckx, Ria Hertogs, Jan Smolders, Josette Theeuws, Swat Scheyltjens, Luc Swerts, Cinne Jonghbloet, Astrid Thielemans, Lief Dierckx, Mia Van de Perre, Andre Tilleman, Rita Van Gorp, Myriam Holten, Minneke Martin, Annemie Van Offenwert, Henk Geboers, Robert Eijeriks, Jef Malfait, , Denise Cavens, Leen Leestmans, Chris Pas, Ronny Lemmens, Peter Gevers, Jose Appels, Jozef Proost, Anita Ropertz, Frans Michielsen
Rosette Broeckx, Tania Huybrechts Van Dyck Steve, Ils Van Bouwel en Leen Van den Broeck
Verwelkoming door Rosette Broeckx – voorzitster seniorenraad

1. Workshop: samen nadenken over de toekomst van de seniorenraad na de lokale verkiezingen
Met een nieuwe legislatuur voor de deur, is het nu het moment om de huidige werking van de seniorenraad te evalueren en samen na te denken over de toekomst van de seniorenraad in het nieuwe lokale bestuur. 
De aanwezigen worden verdeel in kleine groepen en denken na over 3 vragen.
Vraag 1: Moet de seniorenraad blijven bestaan?
Dit is een overduidelijke JA!
Senioren maken 20% van de Turnhoutse bevolking uit (= jeugd) en hun aantal zal nog groeien. De seniorenraad zorgt voor de structurele link tussen de senioren en het Turnhoutse beleid, een belangrijke korte schakel. Zij verdedigt de belangen van de Turnhoutse senioren, geeft hen een stem en informeert hen.

Vraag 2: Welke rol moet de seniorenraad opnemen?
· Klankbord zijn voor ALLE senioren (georganiseerde EN niet georganiseerde)

· Aanspreekpunt en partner voor zowel de senioren, de seniorenverenigingen als het beleid en eventueel andere organisaties.
· Belangenverdediging: zij vertegenwoordigen de stem van de senioren

· Adviezen geven (op vraag of eigen initiatief) aan het lokale bestuur en andere organisaties

· Initiatieven nemen die mensen bereiken die niet bij een (senioren)vereniging zijn.

· Activiteiten organiseren ikv voorkomen/beperken van eenzaamheid bij senioren. Met ook oog voor de meer (financieel) kwetsbare senioren.
Hier is het wel belangrijk om complementair te werken aan het aanbod van de seniorenverenigingen! SAMENWERKEN in functie van de doelgroep.

Vraag 3: Hoe moet de seniorenraad er in de toekomst uitzien om te kunnen blijven meedraaien?
· De huidige structuur mag behouden worden.
De open algemene vergadering wordt geapprecieerd. Ook de (tijdelijke) themagroepen vindt men een goed idee. Zo kan iemand zijn expertise al dan niet tijdelijk, voor de groep Turnhoutse senioren inzetten.
· Extra inzetten op het betrekken van de (senioren)verenigingen. 

De seniorenverenigingen vragen om terug meer betrokken te worden bij de seniorenraad. Er zijn velerlei redenen waarom dit wat verwaterd is. (ouderdom, ziekte, overlijdens, corona, …) Ze stellen zelf voor een themagroep seniorenverenigingen” op te richten.


Bezorgdheden: 

· Er moet nog veel meer ingezet worden op communicatie. De seniorenraad is nog te veel onbekend bij heel wat senioren. Hiervoor best diverse communicatiekanalen inzetten en zeker niet alleen de digitale.

· Nog meer inzetten op het aantrekken van jong-senioren en senioren die actief willen participeren
Hierbij meteen al een oproep om actief deel te nemen aan de diverse werkgroepen.

2. Stand van zaken: werkgroep communicatie
Ondertussen werd er een 1ste nieuwsbrief opgemaakt. Deze zal 4 keer per jaar verschijnen. Wie deze graag digitaal ontvangt kan dit doorgeven aan leen.vandenbroeck@turnhout.be. De nieuwsbrief ligt ook gedrukt op de volgende locaties; dienstencentra, welzijnscampus, bibliotheek, dienst toerisme,…De volgende nieuwsbrief wordt verwacht in december. Schrijf je zelf graag een artikel of is er iets dat we zeker moeten vermelden in de nieuwsbrief, laat ons dit zeker weten. Nieuwe medewerkers voor deze groep zijn nog altijd welkom. Peter Gevers geeft aan dat hij steeds voor foto’s wil zorgen.
3. Voorstelling programma seniorenweek
We zijn er opnieuw in geslaagd om heel wat activiteiten te kunnen aanbieden. Een heel divers aanbod. We kunnen hiervoor opnieuw beroep doen op heel wat partners. We zijn hiermee uniek in Vlaanderen. Tevens een warme oproep aan de seniorenverenigingen om in de toekomst nog meer te participeren. Het kan voor hen ook een opportuniteit zijn om nieuwe leden aan te trekken.
Opmerking: Er is een fout in de brochure. Bij UGC en Kinderen van Zeppos staat dat het gratis is. Dat is NIET zo.

De papieren brochure van de seniorenweek kan men nu hier ter plaatse meenemen. Een warme oproep om deze zoveel mogelijk te verspreiden in jullie netwerk. Ze ligt ook ter beschikking bij de verschillende partners zoals bij Zorggroep Orion, Bib, Warande, Welzijnscampus, ’t Antwoord,… 
Heb je nog graag papieren brochures en/of affiches om in je buurt/vereniging/… verder te verdelen, laat dit zeker weten aan Leen Van den Broeck. Je kan deze ophalen bij de dienst Gelijke Kansen – stadskantoor – Campus Blairon.

De digitale brochure kan je vinden op de website van de stad : www.turnhout.be/seniorenweek
Inschrijven kan vanaf maandag 7 oktober tot en met 8 november. 
Digitaal:  ook via dezelfde link 

Fysiek: op de volgende inschrijvingsmomenten:
· Maandag 14 oktober tussen 13 en 14 uur: LDC De Schoor, Schorvoortstraat 53

· Maandag 14 oktober tussen 11 en 12 uur: Zaal Meuletiende, Meuletiende 10

· Dinsdag 15 oktober tussen 11.30 en 12.30 uur: LDC De Wissel, Dokter Nand Peetersstraat 33

· Woensdag 16 oktober tussen 13 en 14 uur Antennepunt 7donk, Kapelweg 52

· Woensdag 16 oktober tussen 14.30 en 15.30 uur: ontmoetingscentrum De Meerloop, Begijnhof 44

· Donderdag 17 oktober tussen 9 en 12 uur: Stadskantoor, Campus Blairon 200

· Vrijdag 18 oktober tussen 11 en 12 uur: LDC Albert Van Dyck, Albert Van Dyckstraat 10

4. Toelichting: digitale maand (Yvonne Van Gorp – projectmedewerker e-inclusie)
Van 30 oktober tot 30 november organiseert Stad Turnhout in samenwerking met Politie en Parket Turnhout de digitale maand. Tijdens deze maand worden er tal van gratis activiteiten georganiseerd. Een overzicht vindt u in het programma, zie bijlage. Let wel: vooraf inschrijven is noodzakelijk www.turnhout.be/digitale-maand. Een papieren versie van het programma kan u steeds bekomen bij yvonne.vangorp@turnhout.bee
5. Voorstellen van Collectieve Autonome Dagopvang Turnhout (CADO) en thuisverpleging zorggroep Orion (waarvoor kan je er terecht? Wat doen ze?)
· Collectieve Autonome Dagopvang Turnhout (CADO) – Lokaal Dienstencentrum - A. Van Dyckstraat 10.
CADO is een kleinschalige dagopvang (max 10 mensen tegelijk) voor volwassenen met een ondersteuning -en/of zorgnood (geen intensieve medische zorgen). Het geeft aan mantelzorgers de kans even op adem te komen en tegelijk de bezoekers een aangename dagbesteding te bezorgen in een huiselijke sfeer en dit steeds onder begeleiding van deskundige verzorgenden. De activiteiten worden steeds aangepast aan de persoon. Voorbeelden van activiteiten: wandelen, knutselactiviteiten, uitstappen, samen koken,…
Wanneer: Alle werkdagen van 9u tot 16u30. 

Prijs: 3,5 euro/u (exl. incontinentiemateriaal) + 4 euro voor een warme maaltijd ’s middags. 
Men kan altijd een keer vrijblijvend komen proberen.
Vooraf inschrijven is ALTIJD nodig.  Dit kan:

Ter plaatse: A. Van Dyckstraat 10 Turnhout
Telefonisch: 014 53 53 44

e-mail: coord.cadoturnhout@iok.be
· Thuisverpleging Zorggroep Orion – Stéphanie Van Herck (Coördinator thuisverpleging)
Zorgroep Orion is recent gestart met een eigen dienst Thuisverpleging. Stéphanie komt deze kort voorstellen. De presentatie kan u vinden op de website van stad Turnhout https://www.turnhout.be/seniorenadviesraad (bij documenten)

De coördinator is te bereiken in de A. Van Dyckstraat 18 of op het telefoonnummer +32 14 28 43 47 of +32 475 59 38 25
Meer informatie kan u vinden op de website www.zorggroep-orion.be

6. Varia

· Naar aanleiding van de problemen m.bt. lange wachtrijen en toegankelijkheid van sommige stemlokalen bij de verkiezingen in juni, heeft de seniorenraad een brief geschreven naar het College. We ontvingen van hen het antwoord dat ze onze opmerkingen ter harte hebben genomen en alles in het werk zullen stellen om veel beter te doen bij de gemeenteraadsverkiezingen op 13 oktober e.k.
Ervaren jullie toch nog problemen dan horen wij die graag. Deze kunnen we dan opnieuw aan het stadsbestuur signaleren.
Bij deze ook de oproep om, nu de opkomstplicht afgeschaft is, ook effectief te gaan stemmen. Alleen zo kunnen we onze stem laten horen.
Volgende algemene vergadering zal doorgaan op maandag … in lokaal dienstencentrum De Wissel
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