Huishoudelijk reglement studeerruimtes 
 
De plaatsen in het Stadsarchief en Cultuurhuis de Warande zijn beperkt. Bedankt om ze voor te behouden aan mensen die echt geen alternatieven hebben: geen eigen kot of rustige ruimte thuis. 

- Er kan gestudeerd worden van maandag tot vrijdag. Voor de exacte uren kijk op https://www.turnhout.be/studeerruimtes. 
- De toegang wordt enkel verleend aan zij die op voorhand een plaatsje gereserveerd hebben. 
- Gelieve ten alle tijden de anderhalve meter afstand te respecteren. 
- Gelieve de looprichting te respecteren. 
- Je gebruikt heel de dag dezelfde tafel en stoel. 
- Zowel bij de start als het einde van de dag ontsmet je jouw tafel en stoel met de voorziene materialen. Studenten die naar huis gaan ontsmetten hun tafel en hun stoel en zetten de stoel op de tafel om aan te tonen dat de tafel ontsmet is. Duidelijke instructies hangen op de tafels.
- Verplaats de tafels en stoelen niet, ze zijn zo opgesteld om maximale afstand te kunnen bewaren. 
- Bij aankomst kan je je handen ontsmetten met de handgel die aan het onthaal voorzien wordt. 
- Was of ontsmet regelmatig je handen bij gebruik van toilet, lunchpauze … 
- Respecteer elkaars veiligheid: kom niet studeren als je ziektesymptomen vertoont, ook al zijn ze zeer licht! Bij elke vorm van keelpijn, hoest, koorts, niezen, ademhalingsproblemen blijf je thuis! Verwittig de locatie als je je gereserveerde plaats niet zal gebruiken. 
- Wie niet komt opdagen zonder te verwittigen, verliest zijn/haar gereserveerde plaats(en) voor de rest van de blokperiode. 
- Het Stadsarchief en Cultuurhuis de Warande zijn stille studeerruimtes. Het is belangrijk dat je de stilte en rust bewaart, uit respect voor je mede-studenten. 
- Je mag eigen drank mee naar binnen brengen. 
- Je neemt enkel mee wat je nodig hebt. Handtassen, rugzakken, … worden in gesloten toestand onder of achter de stoel van je studeerplek geplaatst. Een jas/trui hang je op de leuning van de stoel.
- Ruim bij vertrek je tafel netjes op. Neem al je spullen en afval weer mee. 
- Laat geen waardevolle spullen achter tijdens je pauze. Wij zijn niet verantwoordelijk voor verlies of diefstal van persoonlijke spullen.  
- WIFI is aanwezig maar kan door het veelvuldig gebruik trager zijn. Zorg er voor dat nodige documenten reeds op je laptop staan zodat je deze niet meer moet downloaden. Er is beperkte oplaadcapaciteit. Zorg dat je laptop en smartphone 100% geladen zijn en breng een eigen verlengkabel mee. 
- Blijf niet onnodig rondhangen, als je klaar bent met je werk, ga je naar huis. 
 
Bedankt om deze regels te respecteren, samen houden we het veilig voor iedereen. De medewerkers hebben het recht studenten die de richtlijnen niet volgen, toegang tot de studeerruimte te weigeren. 

