Reglement: 
Subsidiëring van nationale en internationale sportevenementen in Turnhout 

Het stadsbestuur ondersteunt financieel de sportverenigingen die een evenement op hoog niveau en met uitstraling organiseren. Hiervoor wordt jaarlijks een bedrag voorzien in de begroting, dat verdeeld kan worden over de  organisatoren die aan de criteria voldoen.  De adviescommissie ‘werkgroep toelagen’, die bestaat uit leden van de sportraad, formuleert een voorstel aan het college.  De commissie kan adviseren slechts een beperkt aantal evenementen te subsidiëren, zodat het budget niet versnipperd wordt.  De verenigingen die hierbij uit de boot vallen, krijgen hiervoor een grondige motivatie. Een organisator mag jaarlijks maximum 1 evenement indienen. Bij onvoldoende evenementen wordt dit budget bijgevoegd aan het budget G-sport (zie reglement       G-sport)

Bij de beoordeling van de aanvraag, het bepalen van het subsidiebedrag en de aard en de omvang van de eventuele bijkomende ondersteuning zullen volgende criteria gehanteerd worden:

1° 
het niveau van het sportevenement;

2° 
de uitstraling van de sporttak;

3° 
competitie- of recreatieniveau;

4° 
de mogelijke impact van het sportevenement en de promotionele waarde ervan voor de stad Turnhout.

Dit reglement eindigt op  31 december 2013. De uitkering van de toelagen gebeurt steeds binnen de perken van de budgetten voorzien in de stadsbegroting. 


Reglement met criteria voor subsidiëring van nationale en internationale sportevenementen in Turnhout:

1. Criteria voor subsidiëring van nationale en internationale sportevenementen in Turnhout 

Nationale en internationale sportevenementen genieten een nationale uitstraling of hebben een internationaal deelnemersveld:  d.w.z. met deelnemers uit minimum 3 landen.

Algemeen:

Het evenement 

· Komt niet in aanmerking voor Bijzondere Toelagen.
Evenementen die slechts éénmalig georganiseerd worden komen in aanmerking voor Bijzondere Toelagen (zie reglement bijzondere toelagen)

· Wordt minstens voor de 2de maal georganiseerd.

· Vindt plaats in Turnhout

· Betekent naambekendheid voor Turnhout.
Het logo van de stad moet duidelijk zichtbaar zijn in de promotievoering en op het evenement zelf.
Het evenement heeft een bovenlokale uitstraling.

· Is publiekstoegankelijk.

· Moet georganiseerd worden door een Turnhoutse sportclub, eventueel in samenwerking met een federatie of andere instanties.  Indien twee of meer organisatoren samen een sportmanifestatie organiseren, dient één van hen namens het gehele organisatiecomité de subsidieaanvraag in.

· Bij een nationaal of internationaal evenement dient de deelname van de beste Vlaamse topsporters en/of Vlaamse sportploegen door de organisatoren te worden gegarandeerd.
2. Aanvraagprocedure

· De organisatoren doen hun aanvraag samen met het indienen van de formulieren voor werkingstoelagen, in november van het voorafgaande jaar.

· Elk aanvraagdossier moet worden vergezeld van een volledig uitgewerkte begroting en een indicatie van de deelnemers op topniveau.

· Alle dossiers worden voorgelegd aan een adviescommissie ‘werkgroep toelagen’ die bestaat uit leden van de sportraad.

· De sportraad brengt advies uit aan het college van burgemeester en schepenen.
· Het college beslist autonoom of het topsportevenement al dan niet wordt gesubsidieerd.

· Het college kent de bedragen per organisator toe. Jaarlijks kan per organisator slechts 1 evenement ingediend worden.

· Aanvragen die later worden ingediend kunnen slechts in zeer uitzonderlijke omstandigheden in overweging worden genomen.

Elke organisator bezorgt het officiële aanvraagdossier op volgend adres :

Sportdienst Turnhout

Campus Blairon 200

2300 Turnhout

sportdienst@turnhout.be
Indien het sportevenement in aanmerking komt voor subsidiëring bezorgt de sportdienst aan de organisatoren een kopie van de collegebeslissing, evenals een concrete “afsprakennota”. Hierin wordt vermeld wat er wordt verwacht van elke organisatie die wordt gesubsidieerd, evenals de financiële afrekeningmodaliteiten waarmee rekening zal worden gehouden voor het betalen van de toegekende subsidie. 

De subsidie wordt uitbetaald na ontvangst van het afrekeningdossier, bestaande uit een balans, een kopie van de facturen, het promotiemateriaal en verantwoordingsstukken inzake mediareturn.  Facturen die betrekking hebben op voeding, drank of presentjes komen niet in aanmerking.  Ook onkosten gemaakt voor VIP’s zijn uitgesloten.   Deze stukken dienen uiterlijk 3 maanden na afloop van het sportevenement ingestuurd te worden.

Het bestuur van de sportraad heeft ten alle tijde het recht om de aanwending van de verleende subsidies te controleren. Indien blijkt dat de voorwaarden van het reglement niet zijn nageleefd, kan het bestuur van de sportraad de toegekende subsidie geheel of gedeeltelijk terugvorderen.  Dit geldt evenzeer in het geval dat onjuiste gegevens in de aanvraag zijn opgenomen.  Vastgestelde misbruiken kunnen aanleiding geven tot uitsluiting van verdere subsidiëring.

3. Info en contact

Sportdienst Turnhout

Grote Markt 1
2300 Turnhout

014-44 33 32

sportdienst@turnhout.be

Juridische Grond
Gelet op de richtlijnen bepaald in de wet van 14 november 1983, betreffende de controle op de toekenning en de aanwending van sommige toelagen.
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