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 Verslag Algemene Vergadering SAR van 27 maart 2023
Aanwezig: José Appels, Wies Broeckx, Lia Dielis, Lieve Dierckx, Cinne Jonghbloet, Maria Lauwers, Frans Michiels, Nicole Prinsen, Patrick Rosé, Rita Van Gorp, Astrid Thielemans, Luc Swerts, Minneke Martin, Jef Malfait, Loes Naegels, Jef Smets, Chantal Van Bladel, Stanny Appels, Mimi De Houwer, Steve Van Dyck, Ils Van Bouwel, Tania Huybrechts, Rosette Broeckx, Kelly Verheyen, Leen Van Den Broeck
1. Welkomstwoord door voorzitter Rosette Broeckx

2. Voorstelling project “Safer Cities” (Gunter Van Avondt – beleidsadviseur preventie)
Presentatie zit in bijlage
“Safer Cities” is een Europees project dat wil inzetten op het bestrijden van straatintimidatie en grensoverschrijdend gedrag in de openbare ruimte. Turnhout neemt deel aan dit project. In de meeste steden zijn jongeren de doelgroep. In Turnhout bereiden we dit verder uit naar de groep senioren.  
In de eerste plaats wil de stad een zicht krijgen op welk type intimidatie en waar o.a. senioren geconfronteerd werden met straatintimidatie en grensoverschrijdend gedrag. Hiervoor werd door “safer cities” een digitaal platform opgemaakt www.safercities.be. Het Platform werd gelanceerd op 3 april en loopt tot eind augustus 2023. 
Hierop kan iedereen een incident mbt straatintimidatie en grensoverschrijdend gedrag melden.  
Op het platform wordt o.a. gevraagd naar de plaats (locatie) waar het incident zich voordeed, wat soort intimidatie het was, of je alleen was, wat jij denkt dat de reden was,….
Op deze manier kunnen we de ervaring en beleving omtrent straatintimidatie en grensoverschrijdend gedrag in kaart brengen. 
Het geeft de stad heel veel informatie waarmee het Turnhouts stadsbestuur en haar partners verder mee aan de slag kunnen gaan.

Hierbij een warme oproep om elk incident omtrent straatintimidatie en grensoverschrijdend gedrag op dit platform te melden.
Indien mogelijk, voorzie dan op je evenementen, activiteiten, …  een laptop waar leden, burgers, … het platform kunnen gebruiken.
Indien je niet zo goed met de computer overweg kan, vraag dan zeker aan iemand om je te helpen.

Dit project werkt ook met focusgroepen. Deze bestaat uit een aantal mensen van de doelgroep, in ons geval senioren. Deze focusgroep houdt gedurende het verloop van het project de vinger aan de pols. Dit betekent concreet dat :
· Tussentijdse evaluatie van de meldingen maken eind mei

· Tegen eind juni beleidsaanbevelingen doen. (wat zou kunnen helpen, wat moet verbeteren, …)

Op basis hiervan wordt een rapport opgemaakt.

· In de loop van september geven de focusgroepen feedback op dit rapport.

Het definitieve project wordt in oktober verwacht.

Dringend gezocht!
Senioren die willen deelnemen aan de focusgroep voor senioren. Beperkt engagement - max. 3 keer fysiek samenkomen: mei – juni – september.
Je kandidaat stellen kan via leen.vandenbroeck@turnhout.be
Vragen/opmerkingen:

· Wordt er in het platform gevraagd of er een melding werd gedaan naar de politie? Ja, hierbij kan men nog een toelichting geven of men zich geholpen voelt en waarom.

· Hoe bereiken we minder digitale mensen? Eerstelijnsmedewerkers (huisartsen, apothekers, …) worden ingeschakeld, zij verwijzen bij klachten/meldingen omtrent straatintimidatie/grensoverschrijdend gedrag door naar dit platform. 
Senioren en seniorenverenigingen kunnen ingeschakeld worden als ambassadeurs.
3. Voorstelling “beleids- en actieplan seniorenbehoefte onderzoek (Kelly Verheyen – schepen Gelijke Kansen)
Presentatie in bijlage
Uit het seniorenbehoeftenonderzoek kwamen een aantal thema’s naar voor waarop Stad Turnhout verder werkt. Op dit moment legt men de focus op het thema: “preventie en aanpak van eenzaamheid” en “ketenzorg” (senioren begeleiden vanuit hun thuissituatie naar residentiële zorg.
· We organiseren de week van de senior in samenwerking met diverse partners. Het diverse aanbod moet senioren uit hun “kot” halen.
· Omdat senioren aangeven het erg moeilijk vinden om ALLEEN aan activiteiten deel te nemen, start Zorggroep Orion met een Buddyproject.
Oproep!
Vrijwilligers die zich als buddy willen engageren om senioren uit hun isolement te halen (door een bezoekje te brengen, samen activiteiten te ondernemen, …) Geïnteresseerden kunnen zich melden bij de dienstencentra.

· Het contract van de brugfiguur senioren wordt definitief verlengd

· In mei wordt er gestart met huisbezoeken bij 80 plussers. De stad werkt hiervoor samen met Bpost. 

· De stad stuurt een kaartje met oprechte deelneming naar senioren die kortelings hun huwelijkspartner hebben verloren. Hierbij wordt de weduwe/weduwnaar uitgenodigd om contact met ons of één van de lokale dienstencentra te nemen indien ze ondersteuning of hulp nodig hebben of gewoon nood hebben aan een babbel.  
Omwille van praktische redenen hebben wij geen zicht op het overlijden van partners die niet gehuwd zijn. Voor hen zullen bij de begrafenisondernemers en de dienstencentra kaartjes ter beschikking liggen.
(vermoedelijke start: mei 2023)
· Organiseren van praktische vormingsmomenten om vrijwilligers handvaten te geven om mensen in eenzaamheid te (h)erkennen.

· Verhogen van de digitale vaardigheden bij senioren

· We breiden het aantal zorgzame buurten uit.

· Aanstelling zorgcoach Sofie Wens. via onderstaande link vind je meer informatie https://zorggroep-orion.be/dienst/zorgcoach/
· Aanstelling buurtcoach/mantelzorgcoördinator Ingrid Janssen. Zij gaat actief op zoek naar mantelzorgers, zij informeert en ondersteunt mantelzorgers, zij ondersteunt de mantelzorgcafé’s.
Ze is zeer vaak te vinden in één van de lokale dienstencentra. (A. Van Dyck, De Schoor, De Meerloop).  Je kan haar ook direct contacteren via ingrid.jansen@zorggroep-orion.be of bel naar het onthaalteam op  +32 014 28 40 00. Zij brengen jou met Ingrid in contact.
· Zorggroep Orion bouwt 60 nieuwe assistentiewoningen op Niefhout. Vermoedelijk opening september 2023.

· In het woonzorgcentra van de Zorggroep werd een nieuwe visie op zorg voor mensen met dementie uitgewerkt en hiermee gaan ze concreet aan de slag.

· Zilverroutes en het zitbankenplan wordt uitgerold

· De bushaltes langs stadswegen worden toegankelijk gemaakt.

Vragen/opmerkingen:

· Vanuit seniorenraad wordt vraag gesteld om bij elk nieuw project een aantal assistentiewoningen te voorzien. Stad legt dit bij projectontwikkelaar op om dit te voorzien.

· Niet voor elke senior is het mogelijk om financieel, fysiek, … deel te nemen aan activiteiten. Dit wordt deels gecompenseerd door de Uitpas met kansentarief. 

· Huur van (parochie)zalen wordt duurder, verenigingen rekenen dit door aan leden. Voor vereniging soms ook moeilijk om betaalbare zalen te vinden. Hiervoor lanceerde Stad het platform www.zaalzoeker.turnhout.be. 
· Organisaties, verenigingen zijn bij senioren nog niet voldoende gekend. Tip: in boekje dat uitgegeven wordt door Orion (ZiN) staan heel veel betaalbare activiteiten in.
4. Voorstelling brugfiguur senioren (Ils Van Bouwel)
lls werd aangenomen om de “brug” te vormen tussen senioren en de bestaande dienstverlening.  Haar opdracht is om actief op zoek te gaan naar kwetsbare ouderen in Turnhout. Het gaat dan om kwetsbaarheid op alle vlakken van iemands leven: beperkt sociaal netwerk, financieel, praktisch, emotionele ondersteuning en eenzaamheid, mobiliteit,…Haar taak is om kwetsbare senioren te lokaliseren, te informeren en dan toe te leiden naar de hulporganisaties waar ze nood aan hebben. Ze doet dit door zich zichtbaar te maken op plaatsen waar senioren bij elkaar komen, maar krijgt ook veel doorverwijzingen van buren, familie en professionele partners (denk maar aan Welzijnsonthaal, Stad Turnhout, Politie, huisartsen). Ze gaat ook veel op huisbezoek. In deze contacten informeert ze welke hulp er bestaat in Turnhout en hoe de opstart eventueel te werk gaat, informatie rond de kostprijs,.... Bij sommige senioren is enkel de verduidelijking en het geven van informatie voldoende (folders), bij anderen is er wat meer hulp nodig om effectief hulp op te starten vb. personen met dementie zonder netwerk.  

Om dit allemaal vlot te laten verlopen, is het wel belangrijk om goed samen te werken met die hulporganisaties waaronder vaak de Zorggroep Orion. Door de vele drempels die mensen tegenkomen, is een warme doorverwijzing en positieve ervaringen cruciaal. 

Afgelopen drie jaar heb ik veel de focus bij eenzaamheid kunnen leggen. Bij sociale eenzaamheid kom ik vaak de drempel tegen van ‘alleen’ te gaan. Ik probeer regelmatig met senioren samen kennis te maken met het aanbod rond sociale activiteiten (zoals de DC). Zo wordt het gemakkelijk om een tweede keer terug te gaan. Indien er meer ‘stimulans’ nodig is, kan ik samen werken met de Zorgcoach van Zorggroep Orion om sociale activering structureler te maken.

Het komende jaar kijk ik er naar uit om de kwetsbare senior die weduw/weduwnaar is geworden, te ondersteunen.

Je kan haar dus aanspreken omtrent gezondheid, wonen en welzijn. Dit mag voor jezelf zijn, maar evengoed voor een senior uit je buurt.
Als seniorenvereniging kan je haar ook steeds uitnodigen om een toelichting te komen geven over het Welzijnsonthaal en de brugfiguur senioren.
Contactgegevens:
Ils Van Bouwel
Brugfiguur Senioren Welzijnsonthaal
Stationstraat 80 bus 5
2300 Turnhout
T 014 47 11 12

Vragen/opmerkingen:

· Wat met mensen met dementie ? In samenwerking met de wijkagent, huisarts, … kan hulp opgestart worden.

5. Project “digitale dienstverlening” (Hans Wicke – Beleidsadviseur E-inclusie)

Als onderdeel van het project E-inclusie is Hans bezig met het uitvoeren van een aantal experimenten i.k.v. de gebruiksvriendelijkheid van de digitale dienstverlening van de stad. Hij wil deze al eens uittesten bij de groep senioren en doet hiervoor beroep op de seniorenraad. 
Het is de bedoeling dat hij met het resultaat van de oefening en de feedback van de seniorenraad verder aan de slag gaat.


Test: adres digitaal veranderen. 
Iedereen haalt zijn/haar smartphone/tablet boven en past (fictief) een adreswijziging toe in het testprogramma.
Hans noteert de opmerkingen/aanvullingen, waarop ze botsen,…
Iedere deelnemer plakt een post-it met zijn opmerkingen bij wat ging er goed? – Wat ging er niet goed? – Wat kan beter?

Er volgen nog meer van deze testmomenten. We zullen hiervoor aan een apart moment voorzien. We brengen jullie hiervan tijdig op de hoogte.

Het project E-inclusie is echter ruimer dan enkel de digitale dienstverlening. Op dit moment wordt het project digibanken uitgerold. Op enkele locaties in de stad kan men voortaan terecht met al je digitale vragen. Er zullen ook computers ter beschikking worden gesteld.

Voor mensen die zich niet kunnen verplaatsen kan er iemand aan huis komen om ICT ondersteuning te geven. Hiervoor wordt gewerkt met ICT studenten. Kostprijs: 40 euro/uur).

Ook burgers zonder internetaansluiting zullen thuis toegang tot internet krijgen.
6. Stand van zaken daguitstap (25 april) , de werkgroep seniorenweek (20 tot 26 november) & werkgroep memorandum 

Op 25 april organiseert de seniorenraad een daguitstap voor Turnhoutse 60+. Er kan telefonisch via het nummer 0471 02 02 70, online via het formulier www.turnhout.be/uitstap-seniorenraad.be, via mail leen.vandenbroeck@turnhout.be of ter plaatse in het stadskantoor ingeschreven worden t.e.m. 13/4.
Brochure in bijlage.
In de week van 20 tot en met 26 november wordt er een seniorenweek georganiseerd. Het aanbod voor senioren van organisaties/verenigingen in die week, wordt gebundeld in een brochure. Hiervoor namen de leden van de werkgroep reeds contact op met verschillende verenigingen. Het zwembad, de bib, Zorggroep Orion,… hebben al leuke ideeën doorgegeven. De info over de activiteiten hebben we ten laatste eind juni nodig om zo nog tijdig een brochure te kunnen samenstellen en drukken. Het aanbod wordt ook op de website van de stad gezet.

Warme oproep aan de seniorenverenigingen om hun aanbod van activiteiten in deze week van de senior, zo snel mogelijk aan ons bekend te maken zodat we deze in de brochure en op de website kunnen opnemen.

Op zondag 26 november wordt de seniorenweek afgesloten met een heuse rertofuif in de Futur. 

De lokale dienstencentra zijn op zoek naar lokale senioren met “verborgen” talenten. (tentoonstelling, optreden, voorstelling, …). Zij willen hiermee iets doen in de week van de senior. 
Bij deze een oproep. Ben je geïnteresseerd: neem contact op met seniorenraadturnhout@turnhout.be
Er volgt ook nog een oproep in het tijdschrift “De Zin”.  

We vragen aan de aanwezigen om bovenstaande info zoveel mogelijk door te geven aan hun (verenigings)leden.

Het memorandum is een eisenpakket dat opgemaakt wordt door de Turnhoutse seniorenraad en dat doorgestuurd wordt naar de verschillende politiek partijen. Er wordt in dit eisenpakket gewerkt rond 7 actiepunten: wonen&huisvesting, communicatie&informatie, maatschappelijke participatie, … Memorandum dient afgerond te zijn rond half juni.
7. Bevraging welzijnsonthaal (Tania Huybrechts – beleidsadviseur senioren)

Uit onderzoek bleek dat het Welzijnsonthaal weinig of niet gekend is bij senioren. Daarom werd in 2021 aan de toenmalige leden van de seniorenraad gevraagd een vragenlijst in te vullen. Ondertussen hebben we een aantal initiatieven genomen om de bekendheid van het Welzijnsonthaal bij senioren te verhogen. Tijd dus om een 2de keer die vragenlijst af te nemen en kijken of er verbetering is en waar we nog moeten bijsturen.

Ter plaatse werd de papieren vragenlijst bedeeld. Geïnteresseerden konden deze ter plaatse invullen of in de brievenbus van het Stad (Campus Blairon 200) deponeren.

Je kan de vragenlijst ook digitaal invullen via de link: https://forms.office.com/e/0503FF1SHn
De vragenlijst kan ingevuld worden tot 1 mei.

8. Varia
· Opstart seniorenzwemmen vanaf 17 april – info in bijlage
· Aanbod MOOV Filmfestival voor verenigingen – info in bijlage
· Voor het project ‘Thuis in Turnhout’ worden nog kandidaten gezocht die willen vertellen waarom ze zo graag in Turnhout wonen of er een speciale binding mee hebben. Kandidaten kunnen zich melden bij leen.vandenbroeck@turnhout.be
Rosette Broeckx






Tania Huybrechts

Voorzitter
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